В рамках реализации данного мероприятия с 8 по 25 апреля 2014 г. в Зеленоградском историко-краеведческом музее проходила  IX Окружная выставка «Зеленоград-космосу 2014». На выставке была представлена продукция, выпускаемая организациями Зеленограда для космической отрасли. 
В открытии выставки принял участие летчик-космонавт Ревин Сергей Николаевич, выпускник МИЭТ, представители предприятий округа, школьники и студенты. 
Совместно с Зеленоградским окружным управлением образования организован конкурс рисунков школьников, посвященных космической тематике. Лучшие рисунки были представлены на окружной выставке «Зеленоград – космосу».
	Ежедневно в период работы выставки учащиеся учебных заведений округа посещали Зеленоградский историко-краеведческий музей, встречались с представителями предприятий-участников выставки. 
Выставка работала также для жителей и гостей округа.
Представители организаций науки и промышленности Зеленограда читали лекции, касающиеся истории, современного состояния и перспектив развития отечественной электроники. Выставку посетило 787 человек, в том числе 498 школьников.
3 апреля организовано посещение XVII  Московского международного Салона изобретений и инновационных технологий «Архимед-2014» учащимися зеленоградских школ. Количество учащихся, посетивших Московский международный Салон, составило 80 человек.
Ежемесячно проводятся экскурсии учащихся учебных заведений округа в музей завода «Ангстрем».
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