[bookmark: _GoBack]В рамках данного направления на системной основе в соответствии с утвержденным планом-графиком на 2014 год организованы экскурсии учащихся учебных заведений округа на ведущие предприятия науки и промышленности.
Для школьников, студентов Политехнического колледжа № 50 и студентов НИУ МИЭТ организованы экскурсии на ведущие предприятия округа: ОАО «НИИМЭ и Микрон», ОАО «Ангстрем», ЗАО НПО «ЭЛАС», НИУ «МИЭТ», ЗАО «НТЦ «ЭЛИНС», ОАО «НИИ точного машиностроения», ЗАО «НИИ материаловедения», КП «Корпорация развития Зеленограда». За 11 месяцев 2014 года было проведено 168 экскурсий, в которых приняло участие 2275 человек.
В ноябре 2014 года ведущие предприятия округа ОАО «НИИМЭ и Микрон» и ОАО «Ангстрем» приняли участие в общегородской акции «День без турникетов», проводимой Департаментом науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы в целях информированности горожан о деятельности московских предприятий, а также поднятия престижа рабочих профессий. Указанная акция вызвала интерес горожан разных возрастных групп от школьников и студентов до специалистов разных сфер деятельности. 
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